
 

   

Среща на тема сигурна образователна среда в детската
градина събра родители, преподаватели и институции 
сряда, 14 януари 2026

Форум в рамките на Националната програма „Без агресия за сигурна образователна среда" събра на
среща в Плевен родители, учители, директори на детски градини и училища и представители на
ресорни институции. Домакин и инициатор на дискусията стана плевенската ДГ „Слънце“, която е
единствената в област Плевен със спечелен проект по модул 1 „Детска градина без агресия за сигурна
образователна среда по националната програма. Гост-лектор на форума бе д-р Ирена Соколова -
психолог и психотерапевт, с дългогодишен опит в тази сфера.

„Гордеем се, че сме единствената детска градина в Плевенска област със спечелен проект по
националната програма "Без агресия за сигурна образователна среда". Вече трета година работим
целенасочено по темата за израждане на емоционални и социални умения у децата, което считаме за
изключително важно предвид заобикалящата ни среда. Учим ги да бъдат съпричастни и добри, за нас
това е правилният път за тяхното личностно израстване“, сподели в началото на разговора директорът
на детската градина Цветомира Добрева. Тя благодари за подкрепящата среда на родители, учители и
институции и посочи, че детската градина започва цикъл от тематични срещи с участието на
преподаватели и родители.
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На форума Община Плевен бе представена от заместник-кмета с ресор „Хуманитарни дейности“ Елина
Димитрова и началника на отдел „Образование“ Ирена Александрова. „За мен е чест и удоволствие да
бъда част от тази среща и заедно да работим в посока на сигурна образователна среда и детска
градина без агресия. На всички участници и съмишленици в тази кауза пожелавам да сме всеотдайни,
грижовни и подкрепящи за децата на Плевен. Те ще станат добри хора, защото растат, обградени с
грижи и любов тук и в своите семейства“, обърна се към присъстващите Елина Димитрова и пожела
успех на инициативата на ДГ „Слънце“.

Пожелание за успех на проекта отправи и Албена Тотева – началник на РУО – Плевен.

Преди началото на разговора с д-р Соколова на тема „Първите 7“ музикален поздрав към всички
присъстващи отправиха децата от четвърта група на детската градина – малчуганите от Вокална група
„Слънчеви камбанки“ разказаха в песен за приятелството и доброто, богатства, които топлят сърцето, и
как една добрина на ден може да направи света необикновен.
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